

Я из Одессы. Здрасьте

- Могу я поговорить с Пашей Грищук? - спрашиваю по-английски, набрав домашний номер в Лос-Анджелесе двукратной олимпийской чемпионки.

- Это я, - также по-английски отвечает кокетливый голосок в трубке.

Сообразив, что ей звонят из Москвы, из «Комсомолки», фигуристка тут же с надеждой спрашивает: «Мы можем говорить по-русски?»

- Конечно! - радостно соглашаюсь я. - Добрый вечер!

- Доброе утро! - смеется Грищук. (У них в Лос-Анджелесе уже полдесятого утра.) - И, пожалуйста, называй меня Оксаной.

Мы с ней говорили так: два слова по-русски, одно по-английски. Чемпионка очень давно не была в России и потому помолвку называет «ингэйджментом», а Золушку - Синделлой. Она и сама из Золушки, выросшей в одесской коммуналке, превратилась в американскую Синделлу - богатую и знаменитую. Сейчас о ней даже собираются снять фильм.

- Сценарий я сама написала! - сообщает Оксана.

Интересно, когда ж она все успевает? Открывает в Калифорнии свою ледовую академию, выступает в грандиозных шоу, снимается в популярном сериале «Бeverли Хиллз 90210» и в рекламных роликах...

- Оксана, и о чем же сценарий фильма?

- О моей жизни. Не исключено, что какие-то эпизоды будут сниматься в России. Может быть, поедет и в мою родную Одессу, если менеджеры не найдут в Америке что-то похожее. Я так скучаю по Одессе!..

Детство будущей чемпионки прошло в одесской коммуналке без водопровода. Ее отец, футболист Владимир Грищук, ушел из семьи, когда девочке было всего полгода. И очень многому в жизни Оксане пришлось учиться самостоятельно.

Как Оксана покорила Брежнева

Первый спортивный успех пришел к Грищук довольно рано: мастерство девчушки по достоинству оценил сам... Леонид Брежнев. Это случилось в Днепропетровске, куда Оксану пригласили на показательные выступления. Когда девочка откатала свой номер, восхищенный Леонид Ильич, сидевший на одной из трибун, потребовал, чтобы юная фигуристка появилась на льду еще раз.

Потом ее пригласили в Москву. Сначала Оксана тренировалась у олимпийской чемпионки Натальи Линичук. Затем ушла к Наталье Дубовой, начала кататься со своим земляком-одесситом Женей Платовым. Год спустя вместе с ним вернулась к Линичук и ее мужу Геннадию Карпосову, которые и привели их к первой олимпийской победе. С Платовым Оксана пережила звездные мгновения на ледовых катках планеты и сильнейшие ду-

Оксана Грищук сыграет Мэрилин Монро

Знаменитая российская фигуристка, ныне живущая в Америке, стала звездой кино и журнала «Плейбой»

17 марта двукратной олимпийской чемпионке в танцах на льду очаровательной Паше (прежнее имя Оксана. - Авт.) Грищук исполнится 30 лет. Вообще-то о возрасте женщины говорить не принято. Но Паша-Оксана - девушка без комплексов, презирающая условности, привыкшая называть вещи своими именами. За это ее обожают поклонники фигурного катания во всем мире. За это и за великий талант, конечно. О своей нынешней жизни в Америке фигуристка рассказала в эксклюзивном интервью корреспонденту «Комсомолки».

шевные потрясения за их пределами. Историю о том, как две суперзнаменитые российские танцевальные пары Грищук - Платов и Усова - Жулин скандалили друг с другом и менялись партнерами, мир смаковал, как захватывающую мыльную оперу. О том, чего все это стоило Оксане, знает только она сама. О том, например, что Платов, откатавшись с ней девять лет, потом внезапно ушел к Усовой, не сказав Оксане даже «до свидания». Знает Оксана и о том, что чувствует женщина, которую мужчина называет

- У меня такое впечатление, что Жулин просто запутался в жизни, - считает Оксана. - А вообще он очень хороший человек.

«Мой друг Николай погиб прошлой осенью...»

После неудачного выступления в паре с Жулиным на чемпионате мира среди профессионалов Грищук решила перейти в одиночное катание.

- Сначала было очень трудно выйти на лед одной, - вспоминает Оксана. - Я постоянно кого-то искала рукой - для поддержки...

- После всех этих историй с Платовым и Жулиным ты в мужчинах не разочаровалась?

- На какое-то время. Но потом встретила прекрасного человека. Он помог мне преодолеть все трудности, дал понять, что я могу быть счастлива.

Увы, женское счастье Оксаны было недолгим: минувшей осенью ее друг погиб в автокатастрофе...

- Я его очень любила, и он меня любил...

Сейчас он может быть только моим ангелом-хранителем... Его звали Николай. По-русски - Николай. Святой Николай... О'кей, спрашивай дальше, бывает.

- Оксана, тебя называют ледовой Мэрилин Монро...

- Более того, продюсеры из американской телекомпании CBS пригласили меня играть в фильме роль Мэрилин. Взяли напрокат платье, которое в

свое время носила Мэрилин. Оно мне подошло по размеру. Белое такое, помнишь?

- То, которое ветер раздувал?

- Вот! И продюсеры решили повторить в фильме этот эпизод - уже в моем исполнении.

- Недавно ты снялась для журнала «Плейбой». И когда же поклонники увидят тебя во всем великолепии?

- Номер, надеюсь, скоро выйдет. Я должна быть на обложке. Там все просто шикарно! Я вся в бриллиантах, мехах, в платье балерины!..

Оксана водит дружбу со многими знаменитостями: фотоблог на ее интернетовском сайте пестрит карточками, где

она запечатлена с популярными артистами и звездами спорта. Ходили даже слухи о романе Оксаны с Робертом де Ниро. «Мы виделись с ним лишь один раз - в Париже на презентации фильма «Ронин!» - утверждает фигуристка.

- Оксана, а чудный кокерспаниель Ваня по-прежнему с тобой?

- Ха-ха, хорошая у тебя память! Собачка моя сейчас с мамой живет в Германии. Ванечка, я так по нему скучаю-аю! Мама говорит: «Ну что ж ты дом мне купила в Германии, а сама живешь в Лос-Анджелесе?» Я отвечаю: «Ну, мам, дела!»

Юлия СМЕРНОВА.
Фото из архива Оксаны ГРИЩУК.

Всем украшениям на свете Оксана предпочитает золотые медали Олимпийских игр и чемпионатов мира.



Звезды так и липнут к Грищук. Сильвестр Сталлоне, например.